

Р І Ш Е Н Н Я

Про проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2020-2021 навчальному році

Відповідно до ст. 32, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Указу Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 року № 845, наказу Міністерства освіти і науки України від 11.09.2020 року № 1132 «Про проведення у 2020-2021 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура）」, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 16 червня 2015 року № 641 «Про затвердження концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах», у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року № 1038, наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 06 жовтня 2020 року № 171/ОД «Про проведення у 2020-2021 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура）」, з метою виховання в учнівській молоді патріотизму, любові до України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей українського народу та формування навичок здорового способу життя, зміцнення духовного і фізичного здоров'я школярів, національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. У разі сприятливих епідеміологічних умов, що дозволять проведення масових заходів, провести у 2020-2021 навчальному році з 12 травня 2021 року по 20 травня 2021 року I (міський) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для старшої та середньої вікової групи з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

2. Управлінню освіти Біляївської міської ради (**Кобзар Л.В.**):

2.1 Забезпечити організацію та проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у формі одноденного таборування окремо по кожному закладу освіти відповідно до заявок. Визначити етапи гри, які будуть проведені в заочній (онлайн) формі.

2.2 Провести підбір і підготовку складу суддівської колегії, таборової старшини, у тому числі з представників громадських організацій, воїнів АТО, волонтерів для забезпечення виконання програм таборування I (міського) етапу гри.

2.3 Залучити до організації та проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») волонтерів та козацькі осередки.

2.4 Забезпечити участь команди-переможця I (міського) етапу гри у II (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

2.5 Здійснити фінансування заходів відповідно до кошторису.

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 59 від 22 квітня 2021 року
м. Біляївка